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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Інвестування» є однією із фундаментальних 

при вивченні студентами інших дисциплін.  Одержані знання 

майбутніх бакалаврів при освоєнні цього курсу, повинні стати 

основою при здійснення ними професійної діяльності в області: 

інвестиційної діяльності економічних суб’єктів; реалізації бізнес-

проєктів; організації та управління грошовими потоками 

підприємств. Усі теми курсу розглядаються як із теоретичної 

точки зору, так й відпрацьовуються на практиці на основі 

розв’язання кейсів від бізнесових структур та розробки власних 

проєктів.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Дисципліна «Інвестування» базується  на знаннях таких дисциплін 

як: «Економічна теорія», «Мікро- та макроекономіка», 

«Менеджмент», «Маркетинг». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Інвестування» є формування у 

студентів сукупності теоретичних знань та практичних навичків 

визначення та класифікації інвестицій, а також оцінки та аналізу 

проєктів, інвестиційних ризиків, техніки фінансового аналізу, 

методів бізнес-планування та обґрунтування проєктів, використання 

різних механізмів та інструментів фінансування проєктів. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається у 

традиційному форматі (лекційні, практичні заняття) із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM.      Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання.  

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle,  

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

075 Маркетинг (D5 

Маркетинг) 

 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності.  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

СК3. Здатність використовувати теоретичні положення маркетингу 

для інтерпретації та прогнозування явищ і процесів у 

маркетинговому середовищі.  

СК4. Здатність проваджувати маркетингову діяльність на основі 

розуміння сутності та змісту теорії маркетингу і функціональних 

зв'язків між її складовими. 

СК6. Здатність проводити маркетингові дослідження у різних 

сферах маркетингової діяльності.  

СК7. Здатність визначати вплив функціональних областей 

маркетингу на результати господарської діяльності ринкових 

суб’єктів. 

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та 

визначати особливості функціонування ринків.  

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій 

маркетингової діяльності. 

Очікувані результати 

навчання 

Р2. Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі 

застосування фундаментальних принципів, теоретичних знань і 

прикладних навичок здійснення маркетингової діяльності.  

Р3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань у сфері маркетингу.  

Р4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 
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економічні та маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські 

рішення на основі використання необхідного аналітичного й 

методичного інструментарію.  

Р10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні 

варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у 

сфері маркетингу, представникам різних структурних підрозділів 

ринкового суб’єкта.  

Р12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним.  

Р13. Відповідати за результати своєї діяльності, виявляти навички 

підприємницької та управлінської ініціативи.  

Р16. Відповідати вимогам, які висуваються до сучасного 

маркетолога, підвищувати рівень особистої професійної підготовки.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні засади інвестиційної діяльності, 

реальне та фінансове інвестування 

Тема 1.1. Теоретичні засади інвестиційної діяльності 

Тема 1.2. Суб’єкти та об’єкти інвестування 

Тема 1.3. Іноземні інвестиції 
 

Змістовий модуль 2. Характеристика основних форм інвестицій 

та їх особливості 

Тема 2.1. Реальні інвестиції.  

Тема 2.2. Фінансові інвестиції 

Тема 2.3. Сталі фінансові продукти: зелені облігації та позики 
 

Змістовий модуль 3. Організація фінансування інвестиційної 

діяльності та управління реалізацією інвестиційного проєкту 

Тема 3.1. Інвестиційні ризики 

Тема 3.2. Фінансування інвестиційної діяльності 

Тема 3.3. Управління реалізацією інвестиційних проєктів 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів- практикумів з розглядом реальних 

ситуацій із вітчизняної та зарубіжної практики реалізації 

інвестиційної діяльності, вивченні елементів фінансової 

математики, підготовки есе та презентацій із, додержання вимог 

академічної доброчесності, а також опрацюванням наукової 

літератури, статей та публікацій про окремі практики здійснення 

інвестиційної діяльності, представлених в фахових виданнях та 

Інтернет. 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Moodle 

Білоцерківського НАУ. 
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